CornacoBaHo

Tun, mapka, Koxn
o0opyIoBaHus, 3aBOI-U3rOTOBUTEND Eanununa Komnn- Macca
ITos. HanmenoBanue u TeXHUUYECKAst XapaKTEpUCTUKA 0003HaYeHHE JOKYMEHTA, [Ipumeuanue
U3/enus, u3Mep. YeCTBO | €AMHUIBI, KT
OTIPOCHOTO JICTA
MaTepuaia
1 2 3 4 5 6 7 8 9
OobopynoBanne
[TPO®U-TBKP ITPT'A.041255.01-11 00O« ITpoMABTOMaTHKA» IIT. 2
Knemmuas kopooka KK-B1 I1PT’'A.041255.10-11 00O« IIpoMABTOMaTHKA» IIT. 2
Knemmuas kopobka KK-B2 I[TPT'A.041255.11-11 OOO« ITpoMABTOMaTHKA» IIT. 2
Knemmuas kopobka KK-B3 ITPT'A.041255.12-11 OOO« ITpoMABTOMAaTHKA» IIT. 2
Knemmuas kopoOka KK-B4 I1PT’'A.041255.13-11 00O« IIpoMABTOMaTHKA» IIT. 2
Knemmuas kopobkxa KK-B5 ITPT'A.041255.14-11 OOO« ITpoMABTOMaTHKA» mT 2
Knemmnas kopobka KK-T1 I1PT’'A.041255.15-11 00O« IIpoMABTOMaTHKA» IIT. 2
Knemmuas kopobkxa KK-T2 ITPT'A.041255.16-11 OOO« [TpoMABTOMaTHKA» IIT. 2
Knemmuas kopoOka KK-T3 I1PT’'A.041255.17-11 00O« IIpoMABTOMaTHKA» IIT. 2
Knemmuas kopoOka KK-T4 I1PT’'A.041255.18-11 00O« IIpoMABTOMaTHKA» IIT. 2
Tepmornpeobpazosarens conporusienus TC 10541100.B3.160 OBex — 18
TepmonpeobpazoBatens conporusierus JITC 14441100.B3.160.10 Ose T 28
BEH :
Tepmornpeobpazosarens conporusienus ATC 14441100.B3.120.10 0 T 12
BEH :
Tepmonpeobdpazosatens conporusnenus JJTC 12541100.B2.100 OBex — 22
111-402-000-012-A1-B1-C050- T 12 ¢ 1QS 450 P/N: 204-450-000-0
IIpeodpazoBatenu nepememmenus TQ, mogudukarms TQ 402 D000-E050-F0-G000-HO5 VibroMeter ' AL/B24/HO5/IC
Akcenepomerpbl cepun 6XX, MoJienb 625, ucronHenue 625802 PCB Piezotronics 1IT. 12
AxcenepomeTpsl cepun 3XX, Tuna 352, mogudukanus 352B PCB Piezotronics HIT. 16
Axcenepomerp MBIT 05-08/200 000 WP JINNP HIT. 8
= JaTunk nonoxenns BiSU-EM12H-AP6X-H1141/B8141-0 Turck HIT. 2
:
s
3
@
o ITPT'A.041255.00-11 B4
=]
= Kackan Husekux I'9C
g raC-11
C Wawm. |Komyu| Jluct | Nemok. | Honm. | Hata
Pazpaborain | Akcenora Jlurt. Jlucr JIuctos
- Ty TS— e — BHenpenue cucreMbl
% POBEP TepmMo-BHOPoKoOHTPoJIsi I'A Nel 4 TPII 1 3
C
%
@ Cneuunduxamnusi 060py10BaHus 000" IlpomABTOMaTHKA”
§ VYreepmun |Kamycrun




Tumn, mapka, Koxn
o0opymoBaHus, 3aBOI-U3rOTOBUTEID Eannuna Komnn- Macca
ITos. HanmenoBanue v TeXHUUYECKAst XapaKTEpUCTUKA 0003HaYeHHE JOKYMEHTA, [Ipumeuanue
U3JIeIus, u3Mep. 4eCcTBO | enMHUIBI, KT
OITPOCHOTO JINCTA
Marepuaia
1 2 3 4 5 6 7 8 9
Kabenaun
KaGens Elitronic-CY LiYCY 3x0,5 M 320
Kab6ens FO-D-IN/OUT-50-4-HFFR (&onokHa) M 120
Ka6ens FTP Cat.5e 4x2x0,2 M 30
Ka6ens HO5VVC4V5-K 3G0,5 M 220
Ka6ens KIAAM 1x(2+1)x0,5 M 120
Ka6ens KIAAM 2x(2+1)x0,5 M 80
Ka6ens KIAAM 4x(2+1)x0,5 M 620
Ka6ens KBBIur 7x1,5 M 620
Ka6ens KBBIMur 19x1,5 M 540
KabGens BBI'ar 3x2,5 M 470
KabeabHble J10TKH
Jlotox 80x200 DKC M 4
3armymka nensHast DC 8200 DKC IIIT. 2
Koncons BBA-30 DKC IIT. 4
MarepuaJbl
[Tepexonuuk Tpyda-kopodbka D=12apt. 55112 DKC IIT. 32
I'mGkas apmupoBanHas TpyOa apt. 57012 DKC M 250
% I'mOkas apmupoBanHas TpyOa apt. 57016 DKC M 120
I
= I'uGkas apmupoBannas Tpyda apt. 57020 DKC M 80
©
- Kneit EPO-TEK T7110 MUI. 250
© dukcatop pe3pds LOCtite MUL. 250
G
=]
b
c
=]
o
=
=
=i
o
c
2 Jluct
@ ITPI'A.041255.00-11 B4
X M3m. |Komyu| JIuct |Nepok.| Ilonam. Jlara 2




Tumn, mapka, Koxn
o0opymoBaHus, 3aBOI-U3rOTOBUTEID Eannuna Komnn- Macca
ITos. HanmenoBanue v TeXHUUYECKAst XapaKTEpUCTUKA 0003HaYeHHE JOKYMEHTA, [Ipumeuanue
U3JICIHS, u3Mep. YeCTBO | €AMHMIIBI, KT
OIPOCHOTO JINCTA
MaTepuasa
1 2 3 4 5 6 7 8 9
JleTanm
[TpuBapsim [1PT'A.041255.20.01-11 00O «IpoMABTOMaTHKA» IIT. 4 BS1, BS2
Kponmreitn [TPT'A.041255.21.01-11 000 «IIpoMABTOMATHKA» LT. 4 BS7, BS8
Kponiureiin I1PT’'A.041255.22.02 00O «IIpoMABTOMaTHKa» IIT. 2 BS12
. BS3...BS6,BS9,BS1
Kponmreitn I[1PT’'A.041706.45.02 000 «IIpoMABTOMaTHKa» IIIT. 16 BS13,BS14
Kponmreitn I[TPT'A.041706.45.02-01 000 «IIpoMABTOMATHKA» LT. 4 BS15,BS516
Kponiureiin I1PT’'A.041255.33.01 00O «IIpoMABTOMATHKa» IIT. 20 T-29...T-38
[TpuBapsbIn I1PT’'A.041705.45.03 00O «IIpoMABTOMATHKa» IIT. 4 BS7, BS8
Kponureiin [1PT'A.041706.39.04 00O «IpoMABTOMaTHKA» mT 10 321’1882’887’888’
BS3...BS6,BS9,BS1
1 - ) )
boo6kimka UNF V4-28 ITPT'A.040819.26.01 000 «IIpoMABTOMATHKA» T 20 BS13. BS16
3y6 ITPT"'A.040819.23.02 000 «IIpoMABTOMATHKA» IIT. 2 BS25
[Inactuna ITPT'A.041255.25.01 000 «IIpoMABTOMAaTHKA» IIT. 8 BS17...BS20
Mepexoauuk G3/4M20x1,5 T1PT’'A.041255.32.01 000 «IIpoMABTOMAaTHKA» LT 44 ¥:19 T,}E_S’ZT(; 9..T16,
CranaapTHble U31eJIus
Bont ankepusiii M12x150I'OCT 24379.1-80 IIT. 10
i bont ankepusiit M10x100I'OCT 24379.1-80 IT. 10
I
s Boar M4x25 DIN 912 . 40
- Bomr M8x25 DIN 912 i, 8
® Bont M8x30 DIN 933 IT. 72
@®©
=]
= Bonr M14x25 DIN 933 IT. 12
c
=]
= [Ilaii6a M4 DIN 125 . 40
=
=i
5
c
2 Jluct
@ ITPI'A.041255.00-11 B4
X M3m. |Komyu| JIuct |Nepok.| Ilonam. Jlara 3




Tumn, mapka, Koxn
o0opymoBaHus, 3aBOI-U3rOTOBUTEID Eannuna Komnn- Macca
ITos. HanmenoBanue v TeXHUUYECKAst XapaKTEpUCTUKA 0003HaYeHHE JOKYMEHTA, [Ipumeuanue
U3STIHS, U3Mep. YeCTBO | €AMHUIILI, KT
OMPOCHOTO JIUCTA
Marepuaia
1 2 3 4 5 6 7 8 9

I1ai16a M8 DIN 125 IIIT. 92

[ITait6a rpoBep M4 DIN 127 IT. 40

[MTait6a rpoBep M8 DIN 127 IT. 92

[Tait6a rpoBep M14 DIN 127 IIT. 12

I'aiixa M4 DIN 934 IIT. 40

T"aitka M8 DIN 934 IIT. 72
%
o0
I
s
=
3
m
@©
©
=]
b
c
=]
o
C
c
o]
o
[
2 JIuct
@ ITPT'A.041255.00-11 B4
X M3m. |Komyu| JIuct |Nepok.| Ilonam. Jlara 4




